

krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 12/2019 • ROČNÍK XX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



06



11



15



18



20



22

01 POSTAVAMI NA TITULNÍ STRANĚ

jsou Josefína a Ellen. Žákyně ZŠ Poštovní jsme vyfotili ve Vánočním domě a vy je uvidíte na podiu u Mlýnské kolonády, kde zazpívají v rámci doprovodného programu Vánočních trhů v Karlových Varech. Vše podstatné k nim včetně programu najdete na stranách 6 a 7.

06 KARLOVARSKÝ ROK 2019

Přehledně a stručně. S blížícím koncem kalendářního roku se nabízí příležitost tradičně se ohlédnout za tím podstatným, co se v uplynulých měsících ve městě odehrálo.

11 STRÁŽNÍCI MAJÍ JEDNOTNÉ HDNOSTI

Karlovarští strážníci se podpisem „Prohlášení“ z ledna letošního roku, a nyní také prakticky, připojili ke svým kolegům v celé ČR a s účinností od 1. listopadu zavedli jednotné hodnostní značení, tak aby bylo jednotné a transparentní pro veřejnost a ostatní složky IZS.

15 ANGLIČTINA V MATEŘSKÝCH ŠKOLÁCH

V rámci odpoledního programu nabízí angličtinu hned několik městských školek. Výuce se věnují

zkušené lektorky jazykových škol, které děti s cizím jazykem seznamují zábavnou a hravou formou.

18 MALÉ VERSAILLES

„Třicet let jsem chodil, vždy v sobotu a v neděli před obědem do restaurace Malé Versailles, na plzeňskou dvanáctku, někdy i na stock, který tu tehdy stál 6 korun. S partou jsme se tu scházeli dokonce i na Silvestra,“ vzpomíná karlovarský novinář a spisovatel Luboš Zahradniček ve svém seriálu Kavárna na další z vyhlášených podniků ve městě.

20 LEONARDO DA VINCI V MUZEU

Pět set let uplynulo letos od úmrtí Leonarda da Vinci, všestranné renesanční osobnosti. Výstava v Muzeu Karlovy Vary přibližuje tohoto velkánů hravou formou a je výstavou doslova pro celou rodinu.

22 BLUESOVÁNOC

Blues v rozličných podobách bude patřit kino Drahomíra v sobotu 14. prosince. Hlavním tahákem bude znovuobnovená skupina Energit famózního kytaristy Luboše Andršty, která je nedílnou součástí české historie rockové i jazzové hudby.